

我区组织收听收看全国安全生产电视电话会议

郑华森等出席分会场

本报讯 记者曾萍艳报道:7月31日上午,全国安全生产电视电话会议召开。区委副书记、区长郑华森,区委常委、常务副区长龚振宙,铜钹山国家森林公园管委会主任徐利火,上饶高新区管委会主任郑敏强等在广丰区分会场收听收看。

李克强对全国安全生产电视电话会议作出重要批示强调:毫不放松做好安全生产各项工作,毫不松懈抓好防汛抗洪救灾工作。当前仍处在防汛抗洪救灾关键期,要继续指导和帮助南北方相关省份毫

不松懈地抓好大江大河大湖和重要水库、河流防汛抗洪救灾工作,加强山洪泥石流等灾害防范,周密安置好受灾群众生活,支持地方灾后恢复生产、重建损毁房屋和设施,扎实做好沿海地区防台风准备,尽最大努力保障人民群众生命财产安全。

会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强安全生产的一系列重要指示精神,按照李克强总理重要批示要求,进一步加强组织领导,层层压实责任,深入推进专项整治三年行动,扎实开展危化

品道路运输、非法违法“小化工”专项治理,全面排查治理各类风险隐患,狠抓严格监管执法和事故处理整改落实,把好安全监管每一道关口。加强“十四五”安全生产规划和法规制度建设,加快建立安全生产长效机制,提升安全基础保障能力。统筹做好当前防汛救灾和安全生产工作,严密防范各类灾害事故风险叠加放大,坚决遏制重特大事故发生,为决胜全面建成小康社会营造安全稳定环境。

区政协视察组视察水利工作

本报讯 刘志明报道:7月30日下午,区政协副主席傅奕明率区政协机关委(办)负责人、区政协农业界及部分其它委员,赴饶丰灌区视察水利工作。

当日下午3时,视察组一行冒着炎炎烈日,仔细察看了团结坝、关里水库大坝及副坝等多处水利

基础设施。随后,举行了座谈会。座谈会中,视察组成员认真听取了饶丰灌区管理局有关负责人关于饶丰灌区管理局开展水利工作的情况汇报,对该局所开展的水利工作成效和措施给予肯定,并对今后的工作提出意见和建议。

结合当前水利工作的形势,傅

奕明要求,要继续积极争取水利项目,做到以项目带动建设;要全力以赴搞好项目建设,做到高标准规划、高标准建设;要搞好对水源地保护的宣传工作和执法工作,不断加大对水源地的保护力度;要与饶丰灌区所属地的乡镇进行互动,全面加强灌区水利工作的管理。

我区开展校外教育培训机构专项整治

本报讯 为进一步推进廉洁教育建设落到实处,规范校外教育培训机构发展,近日,广丰区教体局联合市管局、公安局、消防大队及相关乡镇(街道)组成检查组对全区校外教育培训机构开展集中整治行动。

检查组一行通过实地查看、谈话询问等方式,对全区142家无证照校外教育培训机构进行了联合执法检查。截止7月29日,检查组完成了70家机构的走访,发放了限时关停通知书18家,要求限时整改14家,举办者主动关停27家。

下一步,联合检查组将加大执法力度,依法依规整顿违规办学、无证办学和违背教育规律和青少年成长规律等办学行为,规范校外教育培训机构市场秩序,维护学生合法权益,确保中小学生健康成长和全面发展。

广丰交警强化地摊夜市道路交通秩序管理

本报讯 邓弦、刘珊珊报道:入夏以来,位于广丰城区中洲公园步行拱桥河滨南路的地摊夜市人流如织、热闹非凡,给周边的道路交通秩序带来一定压力。为确保地摊夜市周边道路交通安全畅通,广丰区公安局交警大队积极作为,强化警力部署,加强秩序管理、做好部门联动,采取多种措施,全力做好“夜市”周边道路交通保障,助推“夜市地摊经济”良性发展。

为确保河滨南路夜市周边道路交通安全、畅通,区公安局交警大队提前制定夜市道路交通疏导工作预案。在每天晚间夜市人流高峰时段,重点在夜市周边的丰溪大桥河滨南路路口、水南大桥河滨南路路口加大铁骑机动巡逻密度,强化路面交通疏导。同时,辖区交警积极引导车辆规范停放,对夜市周边私自占用机动车道经营的货车流动摊贩进行清理,避免出现因车辆乱停乱放造成的交通拥堵。



如何消除亚健康

亚健康是一种健康的透支状态,表现为:身体存在种种不适,但无器质病变,是患病的前兆。随着社会竞争的激烈和生活节奏的加快,亚健康状态人群普遍存在,且呈逐年上升趋势。据WHO统计,约有60%的人程度不同的生活在亚健康状态中,城市越大、经济越发达,亚健康状态的人数越多。中国预防医学会副会长黄永昌教授透露,中国亚健康人口比例已经达到70%。了解有关健康知识有助于加强亚健康人群对疾病的预防、转归和康复,但心态更重要。

世界卫生组织提出,影响人们的健康水平有四大因素,其中医疗条件占8%,父母遗传基因占15%,环境因素占17%,个人生活方式占60%。从很大程度上说,健康来自于

合理运动、心理健康等良好的生活方式。而提高健康意识、树立良好的生活态度、有助于改善生活方式。

1.超过35岁者,无高血压史者也应每年至少测量一次血压。高血压是一种慢性疾病。及早发现并控制高血压,可降低甚至避免各种并发症的发生。更重要的是,引导人们在关注自己血压的时候,主动关心自己的健康状态,管理自己的健康,能使亚健康状况转为健康。

2.参加有规律的、适量的体育锻炼。预防疾病最简单有效的方法就是强身健体。锻炼既要符合人的生理特征,达到一定的频度和强度,又要因地制宜地开展。如,很多社区安装有免费的健身器材,为退休老人提供了良好的锻炼机会。上

班族可采用工间操等运动形式,既锻炼了身体,也有助于放松、减轻工作压力。

3.保持健康的心态。著名心理学家马斯洛说,健康有以下三个标准:足够的自我安全感,生活理想符合实际,保持人际关系良好。只有真正做到“淡泊以明志,宁静以致远”,建立起积极的价值观,保持良好的心态,才能拥有健康的人生。

(内容由区健教所提供,下期刊登《肩关节脱位易成习惯?》敬请关注!)



致全区广大党员干部、公职人员的一封信

全区广大党员干部、公职人员:

当前,正值脱贫攻坚决战决胜阶段,全区正如火如荼开展展废弃房、危旧房、违章房“三房”拆除整治行动,力求消灭百姓心中的堵点、环境整治的痛点、乡村建设的难点。建设秀美乡村是我们的共同目标,打造宜居家园是我们的共同愿望。为凝聚整治合力,要求全区党员干部和公职人员做到:

一、当好“三房”拆除带头人。充分发挥党员干部先锋模范作用,带头执行区委、区政府的决策部署,全力支持配合“拆三房”整治工作。

二、当好“三房”拆除宣传人。充分认识“拆三房”整治工作的意义,从大局考虑,为群众着想,带头宣传好有关政策,带头做好家属、亲友的思想工作,动员并引导他们支持配合“拆三房”整治工作。

三、当好“三房”拆除参与者。以身作则,严格遵守法纪要求,主动帮助村居做好乡村规划解释、

政策宣传引导、群众思想疏导工作,发动更多群众支持、配合“拆三房”整治工作,为拆好“三房”、建好乡村献策出力。

相信有全区党员干部和公职人员的带头示范,全区“三房”拆除整治必将更快完成,广丰乡村环境必将更加宜居!让我们迅速行动起来,当好先锋、做好表率,携手共建秀美乡村、宜居家园!

中共上饶市广丰区委
上饶市广丰区人民政府
二〇二〇年八月

大南镇线下消费扶贫产品销售额7.3万元

本报讯 郑劲麒、朱丽霞报道:肥美的鸡鸭、可口的水果、甜蜜的蜂蜜……8月1日上午,大南镇农贸市场支起了摆满各式各样农副产品的摊位,该镇组织的扶贫消费农产品展销会启动仪式在这里举行。

当天,区委常委、人武部长路明生,区人大常委副主任郑明华、俞柳君,上饶供电公司、区住建局帮扶干部,大南镇镇村干部等到场带头消费。

“消费扶贫”摊位上摆满了土鸭土鸡、甜瓜、河鱼、小米、茶油、土蜂蜜、番薯粉等优质农产品,吸引了众多干部群众前来选购,不少农产品备受热捧,活动开展不到一个小时,南瓜、玉米、朝天椒、土鸡等产品先后售罄,现场交易火爆。

“今天专程开车从广丰过来,买了只土鸡,还有甜瓜和葛粉,这些产品都是绿色的、原生态的,很放心!”家住广丰城区锦绣江南小区的市民王女士说。

“感谢这个活动,自家里养了四年的土黄牛30分钟就卖光了,足足赚了12000元呀!”攥着一大把钞票,贫困户李老四感激之情溢于言表。

“各位粉丝们,非常开心能够如约相聚在我们大南镇消费扶贫的直播间。”在市场的一侧,区人大代表吕燕荷变身网红“柚娘”,线上带货,向全国网友推荐土蜂蜜、手工南瓜干等特色农产品,并现场试吃。

大南镇党委书记汪志真表示,下一步,全镇6个村将设立扶贫超市,推进消费扶贫常态化开展,切实解决困难群众农产品滞销问题,通过“线上+线下”消费“双引擎”,搭建农产品产销对接桥梁和平台,拓宽扶贫产品销售渠道,提高产品竞争力与知名度,为马家柚等特色农产品产业发展注入了新动力,助力贫困群众持续增收。

据悉,此次展销会上售卖的农产品全部来自于大南镇6个行政村的贫困户,截止当日上午11点,展销会现场交易额约7.3万元。